

光大控股親子義工團赴白山市探訪「健康快車」 火車眼科醫院貧困白內障患者

2017年8月24日 – 自2014年起，中國光大控股有限公司（「光大控股」，股票代號：165.HK）與健康快車已連續四年共同籌辦員工親子義工團，分別前往山東、黑龍江、貴州、白山參觀健康快車火車眼科醫院並探訪白內障患者，為病者帶來關愛。今年，由來自香港、北京、上海、青島辦公室同事及其家人組成的義工隊（共26人）於8月18至21日一起遠赴吉林省白山市，探訪「健康快車」火車眼科醫院，看望貧困白內障患者，並深入到山區學校與當地學生進行交流互動。

在「健康快車」火車醫院上，義工們與醫護人員深入交流，了解白內障的發病及治療知識，並與術後重見光明的治愈者親切交談，感受他們重見光明後的喜悅心情。火車醫院自7月底停泊在白山區，已成功治愈當地近500名白內障患者。及後，義工更遠赴白山區的山區學校，與孩子們進行了生動有趣的讀書分享會，並給他們送去書本和文具等禮物，義工與孩子們都非常投入，其樂融融。

在四天的行程裡，義工們進一步加深了對光大控股支持健康快車公益事業的理解，也提供了一個與子女共同參與親子義工活動的機會。讓兒童親身體驗貧病之家的困苦，啟發善心，讓他們珍惜現時的健康及幸福生活。

光大控股慈善基金與「健康快車」合作多年並成為其重要支持機構之一。通過連續6年贊助健康快車慈善籌款晚宴，以及捐款支持健康快車慈善高爾夫球日和慈善演唱會等活動，為健康快車籌募經費，為貧困白內障患者免費治盲。2016年更首次走出中國，支持「健康快車國際光明行」，到達斯里蘭卡為貧病者治盲。





火車醫院的醫護人員為義工講解白內障手術過程



義工與白山區學生進行讀書分享會



光大控股慈善基金

由2009年開始，光大控股慈善基金持續贊助不同類型的社區服務項目，包括：與健康快車合作多年，為貧困白內障患者免費治盲；冠名贊助奧比斯 - 光大控股盲俠行，為全球眼疾患者籌款；冠名贊助 <光大控股星聲講故事計劃>，加強推廣香港青少年學習及認知中國歷史；與向晴軒創辦服務香港「夾心中產人士」的 <再晴計劃>；支持無國界社工創辦培育內地專業社工人才的<心靈伙伴・大中華社工專業發展計劃>；贊助香港教育工作者聯會舉辦 <光影尋情大地行>，讓香港教師親赴國內遊覽、學習和交流。詳情請見：
<http://www.everbright165.com/corporate-social-responsibility/charitable-found>

健康快車

「健康快車」眼科火車醫院自 1997 年 7 月啟動，旨在為內地貧困白內障患者提供免費手術治療。在過去 20 年來，「健康快車」已經免費幫助超過 18 萬名貧困白內障患者恢復視力，並從在火車醫院上直接給病人施行免費復明手術，發展到在內地欠發達地區建立眼科顯微手術培訓中心及白內障治療中心；引入國際眼科考試，促進中國眼科醫生的整體水平；安排國際眼科專家到訪各培訓中心和治療中心進行教學、協助門診和指導手術技巧等。如欲了解更多健康快車的資訊，請瀏覽：<http://www.lifeline-express.com/>。